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ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2023. 

No dia 01 de fevereiro de 2023, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 01ª Sessão Ordinária de 2023 da 

Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguin-

tes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Alcenio 

Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do 

PTB, Gean Mateus Quoos, Felipe Possebon de Moura e Otávio Loch da bancada do PP. Também 

estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal de 

Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos. 

Após colocou em discussão a Ata da 1ª Sessão Extraordinária de 2023, nada havendo a discutir colo-

cou a mesma em votação, sendo aprovada por cinco votos favoráveis e três abstenções dos vereadores 

Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha e Sidnei Santos Vireira que não estiveram presentes na 

última sessão que deu origem a ata. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 008/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 005/2023, de origem 

do Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 010/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 006/2023, de origem 

do Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 011/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 007/2023, de origem 

do Poder Executivo. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 01/2023, do vereador Otávio Loch; que a Secretaria da Agricultura 

promova a instalação de uma fonte drenada na propriedade de Valdecir Fortes (Zé) na localidade de 

Linha Brasil, com o objetivo de atender a família e proporcionar o acesso à água de qualidade e em 

quantidade suficiente e devidamente tratada para atender às necessidades dos cidadãos. O pedido foi 

encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 02/2023, do vereador Otávio Loch; 

1º- Para que a Secretaria da Agricultura promova a limpeza de uma cacimba com retroescavadeira na 

propriedade de Irmã Ferreira Candido na localidade de Linha Brasil, com o objetivo de atender a famí-

lia e proporcionar o acesso à água. 2º - Para que seja fechada a taipa de um açude com a draga na pro-

priedade Cristiano Goelzer, em Cerro da Figueira. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 03/2023, do vereador Alexandre Luis Gonçalves; vem por meio desse 

reiterar pedido já feito em dezembro de dois mil e vinte e um. Para que a Secretaria da Agricultura 

promova a instalação de uma fonte drenada em Evani Scuch de Bastos na localidade de Baixo Passa 

Sete, com o objetivo de proporcionar o acesso à água de qualidade e em quantidade suficiente e devi-

damente tratada para atender às necessidades dos cidadãos. O pedido foi encaminhado conforme soli-

citado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 04/2023, do vereador Alexandre Luis Gonçalves; para que a 

Secretaria da Agricultura promova a limpeza de uma cacimba com o sugador na propriedade de Mar-

lene Sott Bender na localidade de Alto Passa Sete, com o objetivo de proporcionar o acesso à água. O 

pedido foi encaminhado conforme solicitado. INDICAÇÃO Nº 01/2023, do vereador Otávio Loch, 

para que o Poder Executivo analise com urgência a possibilidade, de alugar um caminhão pipa para 

distribuir água no interior do município visando sua completa inspeção e higienização, com o objetivo 

de atender as famílias e proporcionar o acesso à água, devidamente tratada para atender às necessida-

des dos cidadãos. O Sr. Presidente colocou a Indicação 001/2023 em discussões, e logo em seguida em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 005/2023, que autoriza o Poder Exe                                                                                                                                             

cutivo Municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse público 

e sem concurso público, 01 (um)(a) servidor(a) na função de SERVENTE para atuar junto às Unidades 

Básicas de Saúde, frente ao aumento na demanda de trabalho, aliada à suspensão judicial de nomea-

ções de candidatos aprovados no Concurso Público nº 001/2014. O Sr. Presidente determinou que o  
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Projeto de Lei nº 005/2023 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento 

Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos 

pareceres. PROJETO DE LEI Nº 006/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, por 

prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, um(a) 

servidor(a) na função de ENGENHEIRO(A) CIVIL para atuar junto ao setor de engenharia e áreas 

afins do Município. O Sr. Presidente suspendeu a sessão para as comissões emitirem seus pareceres. 

Após, reabriu a sessão e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Soci-

al e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis ao 

Projeto de Lei nº 006/2023. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colo-

cou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 007/2023, que 

concede Reajuste Salarial aos Agentes Comunitários de Saúde e Agente de Combate às Endemias; 

Fixa o Vencimento Básico destas categorias e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que 

o Projeto de Lei nº 007/2023 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvi-

mento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emis-

são dos pareceres. Terminada a ordem do dia O Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por 

encerrada a 1ª Sessão Ordinária, devido a transmissão ao vivo ficando assim salvas nas redes sociais e 

site da câmara de vereadores, que foi secretariada pelo Vereador Alexandre Luis Gonçalves, e por 

mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

 

 

 

Rogério José Rech                                                                     Alexandre Luis Gonçalves 

       Presidente                                                                                          Secretário 
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